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INSERIR DATA

Pres. INSERIR NOME DO ESTUDANTE,

Parabéns! Em nome da equipe da Bridge to Employment (BTE), temos o prazer de anunciar a sua seleção para fazer parte da turma de INSERIR ANO da BTE! Ficamos impressionados com as suas realizações acadêmicas até o momento e com o compromisso que demonstrou em relação ao seu futuro. Aguardamos com expectativa a sua entrada no programa BTE e esperamos começar o trabalho com você e ajudando a realizar o potencial que tem para concretizar os seus sonhos!   
O primeiro ano do nosso programa certamente será empolgante, com muitas experiências e oportunidades novas, concebidas para estimular o aprendizado e o crescimento. Algumas das coisas que encontrará este ano incluem:
INSERIR LISTA COM MARCADORES (EXEMPLO ABAIXO)
· Designação de mentores da Johnson & Johnson.
· Concluir Projeto de Aprendizagem Aplicada.
· Participar de visitas à empresa Johnson & Johnson.
· Visitar pelo menos três campi universitários.
· Participar de aulas uma vez por mês, aos sábados, das 8:00 às 13:00 horas. 
· Estabelecer contatos com ex-alunos da BTE.
· Participar de experiências de acompanhamento de trabalho (*aberto a um número seleto de alunos).
· Participação em workshops mensais de preparação para o trabalho extraclasse.

O líder voluntário da Johnson & Johnson para este programa, conhecido como Apoiador BTE, é INSERIR NOME (INSERIR EMAIL, INSERIR TELEFONE). O coordenador local do programa, que participará dos eventos do programa e será o seu principal ponto de contato, é INSERIR NOME (INSERIR EMAIL, INSERIR TELEFONE).

O “pontapé inicial” do nosso programa será realizado em INSERIR DATA DE INÍCIO em INSERIR LOCAL (mais informações a seguir). INSERIR EXPECTATIVAS (EXEMPLO DE TEXTO FORNECIDO). Todos os alunos aceitos e pelo menos um dos pais deverão comparecer ao evento “Inicial”. O programa continuará durante todo o ano acadêmico, com as sessões mensais terminando em INSERIR DATA.



Informamos que temos alunos em uma lista de espera para serem admitidos no programa. Portanto, solicitamos que entre em contato com o coordenador do local da BTE, INSERIR NOME, para esclarecer quaisquer dúvidas que possa ter e para confirmar a sua aceitação no programa antes de INSERIR DATA.
Esperamos que aproveite o restante do seu verão e estamos animados para começar essa nova jornada com você! Parabéns por essa conquista maravilhosa!

Atenciosamente,
INSERIR NOME DO PATROCINADOR EXECUTIVO
INSERIR NOME DO APOIADOR DA BTE
INSERIR NOME DO COORDENADOR LOCAL

Logotipo da parceria aqui
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